[EiD Dans le triangle BEC : o

86° + 78° + BEC = 180°, donc 164" + BEC = 180",

BEC =180° - 164°, BEC =16". o

Le triangle ABE est équilatéral, donc BEA = 60°.

DEF = DEC + CEB + BEA + AEF, DEF = 180° car F estaligné
avecD et E. Alors: o o
180°=45°+ 16° + 60° + AEF, soit 180° = 121° + AEF.
Donc AEF =180° - 1217, AEF =59°,

Dans le triangle AEF, 59° + 32° + AFE=180°,

donc91°+ AFE = 180°, AFE = 180° - 91°, AFE = 89°.

D'autre part dans le triangle isocéle CDE,

2 x 45°+ CDE = 180°, donc:90° + CDE = 180°,

CDE = 180° - 90°, CDE = 90°.

La droite (CD) est perpendiculaire a la droite (DF), la
droite (AF) n'est pas perpendiculaire a la droite (DF),
donc les droites (CD) et (AF) ne sont pas paralléles.
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E[1) 1. » Six septiémes.
e Cing neuviémes.

e Six onziémes.

e Quatre septiémes.

# Trois cinquiémes.

e Deux neuviémes.

[ 20 EX b.

[ ]partdu lion

Le tiers correspond a 2 carreaux; la moitié a 3 carreaux et
un sixieéme a 1 carreau.

Au final, le lion a tout pris. Le singe et le renard nont rien
a se partager.
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